



Акцию по обеспечению детей в дошкольных учреждениях и школах Донецкой области усиленным рационом инициировал председатель Донецкой облгосадминистрации Андрей Шисацкий. Цель акции – «сделать Донбасс регионом, комфортным для проживания, в котором будут и здоровая экономика, и здоровые люди, а, соответственно, и здоровое общество».

Решением Донецкого областного совета для витаминизации горловских дошкольников и школьников была выделена субвенция в размере 277 тыс. грн. На дошкольные учебные заведения города 82,2 тыс., на школы – 195,7 тыс. грн.

Яблоки сорта «Айдаред» были организованно закуплены у ТВО «Сады Альминской долины» АР Крым. Полученные фрукты имеют все разрешительные документы: Карантинный сертификат, Заключение государственной санитарно-эпидемиологической экспертизы и протокол измерений. Всего в Горловку направлено 49 тонн яблок. 28 ноября на базе «Восточный караван» было принято 40 тонн, полученные яблоки распределены по всем школам и дошкольным учебным заведениям. Оставшиеся 9 тонн придут в Горловку на следующей неделе. На каждого ученика рассчитано 1,8 кг.

Потребности организма в витаминах меняются от сезона к сезону. Осенью и зимой нам их требуется больше, чтобы поддержать иммунитет. Кроме того, сезон свежих овощей и фруктов заканчивается. К счастью, некоторые витамины накапливаются в организме, поэтому врачи рекомендуют проходить интенсивный курс приема витаминов дважды в год: весной и осенью.

- Яблоки перед тем, как выдать детям, бланшируют. Хорошо, что есть такая акция, которая добавляет в рацион школьников витамины, - отметила заведующая производством ГОШ I-III ступеней №65 Черкашина Татьяна.

Осенняя витаминизация позволяет также служит для профилактики простуд. *«Мы очень рады принимать такие подарки. Дети довольны! Это ценный продукт, особенно в тот период, когда участились случаи ОРВИ, гриппа и других простудных заболеваний»,* - подчеркнула медсестра ГНВК «ОШ I-III степеней № 47-многопрофильный лицей «Старт» Любовь Николаевна.

"Горловский Медиа Портал"